



# 看电影,学党史倡廉政

## 舞钢市党史学习百场廉政电影进基层巡映活动启动

□记者 王春霞 通讯员 苗德臣

本报讯 4月7日晚,廉政电影《拿住拿不住》在舞钢市铁山街道找子营村和韩庄村同时首映。这标志着舞钢市纪委监委、舞钢市文化广电和旅游局联合开展的党史学习百场廉政电影进基层巡映活动正式启动。

据了解,舞钢市组织9支放映队,走进社区、村庄进行电影巡映活

动。根据计划,放映的影片有《拿住拿不住》《红色圩场》《红巴山》《打过长江去》等,以廉政电影和红色电影作为党史学习教育课堂,在舞钢全市191个行政村及社区全覆盖巡映。一同巡映的还有科教电影《家庭常用急救知识与方法》《把丰收留在树上》等。

4月7日晚,廉政电影《拿住拿不住》在舞钢市尚店镇三家郭村,枣林

镇邵庄村、王楼村、晃张村,杨庄乡叶楼村同时上映,各村委认真组织党员干部观看廉政电影作为建党100周年党支部党日活动的“教育餐”和“倡廉教育活教材”。

找子营村党委书记王红伟说:“观看科普、廉政电影和红色历史经典电影,既丰富了我村群众文化生活、普及科学知识,又提高了党员干部的廉洁素养。”

# 开辟党史图书角,汲取革命先辈力量

## 卫东区东联社区开辟红色学习新阵地

□记者 杨元琪

本报讯 4月8日,卫东区东工人镇街道东联社区在社区书屋内新增一处党史学习教育图书角,为党员群众学习党史提供了新的平台。

当天上午,记者在该图书角看到,房间里整洁明亮,一列列书架上整齐摆放着《中国共产党历史通览》《百年大党正年轻》《党史必修课》

《从一大到十九大》等百余册的红色书籍,辖区党员和群众围坐在书桌前认真地阅读学习。

“社区建立的这个党史图书角,为我们党员开辟了一个家门口就能学习充电的地方,我们从中可以更加深刻地了解我们党的百年奋斗史,汲取革命先辈的力量。”社区党员魏晓辉说。

此外,“党史图书角”还设置了

中国共产党光辉历程展示墙,以图文并茂的形式,生动、形象、直观地向党员们展示了中国共产党建党100周年的光辉历程和峥嵘岁月。

东联社区党委书记高树胜说,接下来,社区还将以居民喜闻乐见的方式,举办党史学习教育讲座、读书分享会等活动,不断增进大家对党的了解和认识,不断激发社区党员群众爱国爱党的热情。



### 保护白龟湖

4月8日,执法人员在白龟湖水面上清理鱼阵。

当天,湛河区白龟湖事务服务中心对湖内鱼阵、迷魂阵和地笼进行清除,以保护白龟湖生态。 本报记者 禹舸 摄

# 全市首家本土特色产品展览馆开馆

□记者 范丽萍

本报讯 4月8日上午,位于市区开源路南段的平顶山特色馆正式揭牌开放。这是在市商务局指导下建成的全市首家促进农业产业、推进乡村振兴、助力品牌建设的本土特色产品展览馆。

黄金蜜桃、鲁山花瓷、野山菌……4月8日上午9点,走进展览馆,琳琅

满目的本土优质特色产品陈列在各个货柜专区,涵盖了粮、油、肉、蛋、休闲食品等与市民生活息息相关的农副产品。65岁的杨桂芳在馆里转了一圈,说:“这里的品种很全很新鲜,还有电商直播推介,让人开了眼界。”

在当天的揭牌仪式上,市商务局局长马丽介绍,根据年度目标,市商务局要求全市商务系统进一步扩大电子商务进农村覆盖面,促进线上线下相

融合的农产品进城和工业品畅通下乡的农村现代市场体系;培育壮大农村市场主体,利用电子商务拓宽农产品销售渠道;提升订单农业、产销一体、股权合作等长期稳定的农产品流通模式;力争农产品网络零售交易额实现30%及以上增速、乡村消费品零售额年均增长12%。目前,入住本土特色产品展览馆的产品,集合了各县(市、区)的上千种特色资源。

## 郊区菜大量上市

菜价利好市民

□记者 李科学

本报讯 随着本地郊区产蔬菜大量上市,市区菜价进一步回落。4月8日,在市区部分农贸市场和超市里,价格在每斤(1斤=500克)1元左右的蔬菜多了,前期价格昂贵的椒类及一些野菜价格也纷纷回落。

天气转暖后,蔬菜长势一天比一天喜人,市场供应量也大了。“看看这辣椒,新鲜又便宜!”“叶县新鲜摘的西红柿,又甜又沙!”“黄瓜便宜了,一块五一斤!”市区园林路中段王庄菜市场里,商贩吆喝声此起彼伏,往来顾客熙熙攘攘。“最近菜价真是便宜了,10来块钱买了一大袋子青菜。”家住附近阳光花苑小区的王大妈提着装满菠菜、茼蒿等叶菜的袋子,十分满意。

事实上,最近不少市民感到菜篮子里的内容更丰富了。王庄菜市场里“一元蔬菜”多了,黄瓜、茄子、韭菜、洋葱、茼蒿、菠菜、小白菜等售价每斤均为1元多,包菜价格更是低至每斤9角,比起上月初明显下降。西红柿、青笋、小香芹、上海青等价格则每斤2元多,也比之前有所降低。市区体育路中段永辉超市内,蒜苗、小香芹、西红柿、上海青等每斤均不足两元,本地芹菜低至1元以下;蒜薹、青椒、黄瓜、菠菜、小白菜等每斤也都在3元以下。

近期蔬菜降幅最为明显的是椒类,黄皮椒多在每斤25元左右,螺丝椒也由之前的每斤十几元降至25元至5元不等。一些野菜价格也大幅下降,此前南方香椿每斤三四十元的价格一度让人望尘莫及,随着本地香椿陆续上市,价格回落。在王庄菜市场入口处,一个售卖香椿芽的商户起劲地吆喝着:“刚摘的嫩香椿,10元一斤,昨天还是15元呢!”其他摊位上,香椿售价多为七八元。也有个别蔬菜价格仍相对较高,如彩椒价格为每斤10元,四季豆、白莲豆等每斤8元左右。

魏寨农贸综合市场管理所所长李强表示,随着温度日益升高,本地郊区产蔬菜大量上市,促进了市区菜价整体回落。产自南方的辣椒供应量整体增加,价格也回落了。不过,一些外地产精细菜如梅豆角、彩椒等价格相对仍显高昂。预计随着天气持续晴好,气温进一步回升,本地产蔬菜价格仍有回落空间。

## 暖阳过后又有阴云

□记者 杨元琪

本报讯 4月8日下午,市气象台发布气象预报,未来几天我市阴晴参半,气温有所波动。

大家对晴好天气的热切渴望终于安排上了,太阳刚一露脸,午后气温就直升20℃。据市气象台工作人员预报,今天我市仍以晴好天气为主,风力不大,气温比较温暖,白天最高气温20℃。明后天天气逐渐转阴,气温也将逐步下降。预计明天白天最高气温维持在19℃上下,后天降至16℃左右。乍暖还寒时节,大家不要急着收起厚衣服。

4月9日,晴天到多云,东南风2到3级,20℃至9℃。4月10日,多云,8℃至19℃。4月11日,多云到阴天,9℃至16℃。